



各 位

会 社 名 セ グ エ グ ル ー プ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 愛須 康 之 (コード番号:3968 東証プライム) 問合せ先 取締役コーポレート本部長 福 田 泰 福 (TEL.03-6228-3822)

# セグエグループのジェイズ・コミュニケーション、

## ラピッドセブンより「The Best Partner of the Year 2023」を受賞

当社中核子会社であるジェイズ・コミュニケーション株式会社(以下 ジェイズ・コミュニケーション 本社:東京都中央区新川、代表取締役社長:愛須 康之)は、ラピッドセブン・ジャパン社(本社:カリフォルニア州サニーベール)より、「The Best Partner of the Year 2023」を受賞しましたので、お知らせいたします。

本賞は、2023 年にラピッドセブン社製品の新規販売金額が最も多かった日本国内のディストリビューターへ贈られるもので、ジェイズ・コミュニケーションは、特に公共の入札案件において大きな実績を上げたことが評価されました。

詳細につきましては、添付資料をご覧ください。

以上



2024 年 5 月 ジェイズ・コミュニケーション株式会社

## ラピッドセブンより「The Best Partner of the Year 2023」を受賞、新規販売金額において最高位の評価

ジェイズ・コミュニケーション株式会社(以下 ジェイズ・コミュニケーション 本社:東京都中央区新川、代表取締役社長:愛須 康之)は、ラピッドセブン・ジャパン株式会社(以下 ラピッドセブン 本社:カリフォルニア州サニーベール)より、「The Best Partner of the Year 2023」を受賞しました。

「The Best Partner of the Year 2023」は、2023年にラピッドセブン製品の新規販売金額が最も多かった日本国内のディストリビューターへ贈られます。ジェイズ・コミュニケーションは豊富な経験と最先端の技術を活かして、特に公共の入札案件において大きな実績を上げたことが評価され、受賞となりました。



左から、Rapid7, Inc. President & Chief Operating Officer Andrew Burton 氏、ジェイズ・コミュニケーション 執行役員 春日 均

ジェイズ・コミュニケーションは、ラピッドセブンの先進的かつ高度な技術に注目し、日本における付加価値販売 代理店として、2016 年から製品の取扱いを開始しました。その豊富な販売実績と、経験により培われたジェイズ・コミュニケーションが提供するラピッドセブンのソリューションは、多くのお客様から支持をいただいています。

# News Release



また、本受賞にあたり、ラピッドセブン 代表執行役社長 森下 恭介様より以下のエンドースメントを頂戴しました。

「ラピッドセブンは、ジェイズ・コミュニケーション様の The Best Partner of the Year 2023 の受賞を心より歓迎申し上げます。

ジェイズ・コミュニケーション様は、2016年よりディストリビュータとして、日本市場お客様の情報セキュリティ管理体制に対する貢献への一環として弊社製品の販売を行なって頂いております。 ラピッドセブンはジェイズ・コミュニケーション様とのパートナーシップによって日本市場での普及を行なってまいりました。

情報セキュリティの分野では目覚ましいスピードで技術革新が進み、また合わせて脅威の高度化も進んでいる中、ラピッドセブンも 2016 年当初の脆弱性管理のみならず、脅威の検知・対応等を含め、業態を広く拡大しています。 ラピッドセブンはジェイズ・コミュニケーション様とのパートナーシップが今後も成長を続け、日本市場におけるお客様の情報セキュリティ管理体制全般に寄与できること並びにジェイズ・コミュニケーション様の更なるご繁栄に貢献できることを期待しております。」

ジェイズ・コミュニケーションは、引き続きラピッドセブン製品を、ビジネスにおける重要な役割を担う主力製品と 位置付けるとともに、今後においてもより一層、拡販を強化していきます。

### ラピッドセブンについて

<u>ラピッドセブン・ジャパン株式会社</u>(東京都港区)は、Rapid7, Inc. の日本法人として 2014 年 2 月に設立されました。Rapid7 は、サイバーセキュリティをよりシンプルで身近なものにすることで、より安全なデジタルワールドを実現することをミッションとしています。私たちは、クラス最高のテクノロジー、最先端の研究、そして幅広い戦略的専門知識を通じて、セキュリティ専門家が現代の攻撃対象領域を管理できるようにします。Rapid7 の包括的なセキュリティソリューションは、10,000 を超える世界中のお客様がクラウドリスクマネジメントと脅威検知を統合し、攻撃対象領域を縮小し、迅速かつ正確に脅威を排除することを支援しています。

#### ジェイズ・コミュニケーションについて

ネットワークセキュリティ、ネットワークインフラ技術に特化したセグエグループ株式会社の中核企業です。ネットワークセキュリティソフトウェアの自社開発、ディストリビューション事業、インテグレーション事業、サービス事業を展開しています。

### 【Rapid7 製品に関するお問い合わせ先】

ジェイズ・コミュニケーション株式会社

パートナーソリューションビジネスユニット プロダクト戦略部 Rapid7 担当

Mail: rapid7\_pr@jscom.co.jp

※本資料に掲載されている会社名および商品またはサービスなどの名称は、各社の商標または登録商標です。